

TERAPII COVID-19

GHID RAPID

Tipuri de COVID-19 Terapii	Proflaxia Pre-expunere	Anticorpii Monoclonali	Antivirale orale	Antivirale intravenoase
Ce e disponibil	Evusheld	Bebtelovimab	Legeviro (molnupiravir) Paxlovid	VEKLURY (remdesivir)
Pentru cine e?	<p>Pacienți adulți și copii (cu vârsta de cel puțin 12 ani și mai mult, cântărind cel puțin 40 kg) care:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nu sunt în prezent infectați cu SARS-CoV-2 (COVID-19) • nu au avut recent contact cu o persoană infectată cu SARS CoV-2 COVID-19 • sunt moderat sau grav imunocompromiși. • nu li se recomandă să facă vaccinul împotriva COVID-19. 	<p>Pacienți adulți și copii (cu vârsta de cel puțin 12 ani și mai mult, cântărind cel puțin 40 kg) care:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prezintă un risc ridicat de a face o formă severă de COVID-19 inclusiv de spitalizare sau deces. 	<p>Paxlovid:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pacienți adulți și copii (cu vârsta de 12 ani și mai mari, cântărind cel puțin 40 kg). <p>Legeviro:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Adulți care prezintă un risc ridicat de a face o formă severă de COVID-19, inclusiv de spitalizare sau deces. • Adulți cărora nu li se recomandă alte opțiuni de tratament COVID-19 sau care nu au acces la alte opțiuni de tratament COVID-19 	<p>Pacienți adulți și copii (în vârstă de 12 ani și peste cântărind cel puțin 40 kg) care:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sunt spitalizați • nu sunt spitalizați și prezintă un risc ridicat de a face o formă severă de COVID-19, inclusiv de spitalizare sau deces. <p>Pacienți copii care cântăresc 3,5 kg și au mai puțin de 40 kg sau pacienți copii care au mai puțin de 12 ani și cântăresc cel puțin 3.5 kg care:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sunt spitalizați • nu sunt spitalizați și prezintă un risc ridicat de a face o formă severă de COVID-19, inclusiv de spitalizare sau deces.
Când se utilizează?	2 săptămâni după vaccinare	În termen de 7 zile sau mai puțin, după testarea pozitivă pentru COVID-19	În termen de 5 zile sau mai puțin, după testarea pozitivă pentru COVID-19	În termen de 7 zile sau mai puțin după testarea pozitivă pentru COVID-19
De unde se accesează?	Medicii de familie	Healthcare Providers	Medicii de familie, farmacii locale	Unități de asistență medicală în regim de internare

Mai multe informații pot fi găsite la [hhs.gov](https://www.hhs.gov)



DOH 825-035 May 2022 Romanian

Pentru a solicita acest document în alt format, sunați la 1-800-525-0127. Clienții surzi sau cu deficiențe de auz sunt rugați să sune la 711 (Washington Relay) sau să trimită un e-mail la civil.rights@doh.wa.gov.